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June 24 - 24, 2014 You
1. Knowledge of environmental issues — Bees dying off
Have you heard about the following environmental issues?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Yes 69% 76% 62% 61% 63% 75% 77% 65% 71% 69%
No 31% 24% 38% 39% 37% 25% 23% 35% 29% 31%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (483) (516) (173) (268) (392) (166) (329) (438) (232)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Yes 69% 76% 39% 54% 57% 2% 87% 83% 61% 76% 64% 76%
No 31% 24% 61% 46% 43% 28% 13% 17% 39% 24% 36% 24%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (761) (113) (125) (851) (271) (66) (146) (159) (208) (871) (261)
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2. Knowledge of environmental issues — Climate change
Have you heard about the following environmental issues?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Yes 93% 95% 92% 91% 89% 96% 96% 93% 92% 96%
No 7% 5% 8% 9% 11% 4% 4% 7% 8% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (484) (516) (173) (268) (392) (167) (329) (438) (233)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Yes 93% 95% 87% 89% 88% 94% 100% 98% 89% 94% 95% 92%
No 7% 5% 13% 11% 12% 6% — 2% 11% 6% 5% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (762) (113) (125) (351) (271) (66) (146) (159) (208) (372) (261)
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3. Knowledge of environmental issues — Fracking
Have you heard about the following environmental issues?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Yes 68% 77% 59% 57% 63% 2% 81% 67% 68% 68%
No 32% 23% 41% 43% 37% 28% 19% 33% 32% 32%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (484) (516) (173) (268) (392) (167) (329) (438) (233)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Yes 68% 76% 38% 48% 53% 2% 88% 86% 71% 70% 64% 69%
No 32% 24% 62% 52% 47% 28% 12% 14% 29% 30% 36% 31%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (762) (113) (125) (351) (271) (66) (146) (159) (208) (372) (261)
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4. Knowledge of environmental issues — Offshore drilling
Have you heard about the following environmental issues?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Yes 87% 92% 82% 75% 84% 91% 97% 89% 83% 92%
No 13% 8% 18% 25% 16% 9% 3% 11% 17% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (484) (516) (173) (268) (392) (167) (329) (438) (233)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Yes 87% 91% 7% 73% 78% 88% 97% 96% 79% 89% 88% 89%
No 13% 9% 23% 27% 22% 12% 3% 4% 21% 11% 12% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (1,000) (762) (113) (125) (351) (271) (66) (146) (159) (208) (372) (261)
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5. Knowledge of environmental issues — Deforestation
Have you heard about the following environmental issues?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Yes 77% 83% 71% 85% 71% 78% 71% 73% 79% 75%
No 23% 17% 29% 15% 29% 22% 29% 27% 21% 25%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (483) (516) (173) (268) (392) (166) (329) (438) (232)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Yes 77% 80% 53% 76% 64% 79% 88% 91% 71% 80% 74% 81%
No 23% 20% 47% 24% 36% 21% 12% 9% 29% 20% 26% 19%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (761) (113) (125) (351) (271) (66) (146) (159) (208) (371) (261)
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6. Knowledge of environmental issues — Keystone XL
Have you heard about the following environmental issues?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Yes 55% 68% 42% 37% 50% 59% 75% 50% 56% 59%
No 45% 32% 58% 63% 50% 41% 25% 50% 44% 41%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (483) (516) (173) (268) (392) (166) (329) (438) (232)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Yes 55% 62% 30% 34% 41% 58% 64% 78% 48% 64% 53% 53%
No 45% 38% 70% 66% 59% 42% 36% 22% 52% 36% 47% 47%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (761) (113) (125) (351) (271) (66) (146) (159) (208) (371) (261)
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7. Serious problem — Bees dying off

How serious a problem are the following environmental issues?

Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very serious 50% 51% 49% 39% 46% 56% 58% 58% 48% 44%
Somewhat serious 25% 25% 25% 31% 27% 21% 21% 20% 25% 29%
Not very serious 6% 9% 4% 9% 5% 5% 7% 4% 6% 8%
Not a problem 4% 5% 4% 6% 3% 4% 3% 4% 3% 6%
Not sure 15% 11% 19% 16% 18% 13% 12% 14% 17% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (484) (515) (173) (267) (392) (167) (329) (437) (233)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Very serious 50% 53% 34% 47% 46% 52% 59% 49% 40% 52% 50% 55%
Somewhat serious 25% 24% 21% 29% 23% 27% 25% 26% 36% 26% 19% 26%
Not very serious 6% 6% 2% 10% 6% 5% 3% 10% 5% 7% 6% 7%
Not a problem 4% 4% 7% 3% 6% 2% 6% 5% 4% 4% 7% 1%
Not sure 15% 12% 36% 11% 19% 14% 7% 11% 17% 12% 19% 11%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (761) (113) (125) (351) (271) (66) (145) (159) (208) (3872) (260)




YouGov
June 24 - 24, 2014 You
8. Serious problem — Climate change
How serious a problem are the following environmental issues?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very serious 46% 41% 51% 46% 52% 45% 38% 71% 40% 27%
Somewhat serious 20% 21% 19% 32% 16% 17% 17% 15% 23% 20%
Not very serious 13% 15% 11% 11% 9% 14% 18% 4% 12% 26%
Not a problem 16% 19% 12% 4% 14% 19% 26% 4% 18% 27%
Not sure 5% 4% 7% 6% 9% 5% 2% 6% 8% 1%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (484) (515) (173) (267) (392) (167) (329) (437) (233)
Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Very serious 46% 44% 57% 48% 48% 43% 51% 44% 50% 41% 46% 47%
Somewhat serious 20% 19% 22% 23% 23% 19% 15% 20% 22% 22% 21% 16%
Not very serious 13% 15% 6% 8% 9% 16% 16% 15% 9% 18% 10% 15%
Not a problem 16% 18% 4% 11% 11% 18% 14% 19% 14% 15% 17% 16%
Not sure 5% 4% 11% 10% 8% 4% 4% 2% 5% 4% 6% 5%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (761) (113) (125) (351) (271) (66) (145) (159) (208) (3872) (260)
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9. Serious problem — Fracking
How serious a problem are the following environmental issues?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very serious 28% 27% 28% 27% 32% 26% 25% 45% 25% 11%
Somewhat serious 18% 20% 17% 22% 17% 16% 20% 19% 19% 16%
Not very serious 13% 18% 9% 16% 13% 11% 13% 7% 14% 19%
Not a problem 15% 18% 11% 5% 11% 18% 26% 2% 17% 26%
Not sure 27% 18% 35% 31% 27% 29% 16% 28% 26% 27%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (484) (515) (173) (267) (392) (167) (329) (437) (233)
Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Very serious 28% 27% 30% 28% 32% 27% 27% 25% 29% 30% 28% 24%
Somewhat serious 18% 20% 14% 12% 15% 21% 26% 19% 20% 16% 20% 17%
Not very serious 13% 14% 5% 15% 12% 10% 15% 18% 16% 12% 12% 14%
Not a problem 15% 17% 3% 9% 9% 16% 14% 24% 11% 18% 12% 17%
Not sure 27% 22% 48% 36% 32% 26% 18% 14% 25% 25% 28% 28%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (761) (113) (125) (351) (271) (66) (145) (159) (208) (3872) (260)
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10. Serious problem — Offshore drilling
How serious a problem are the following environmental issues?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very serious 28% 25% 31% 27% 31% 29% 23% 44% 25% 15%
Somewhat serious 27% 27% 28% 42% 24% 22% 27% 33% 27% 21%
Not very serious 16% 21% 12% 14% 16% 18% 16% 6% 18% 26%
Not a problem 16% 20% 13% 6% 12% 20% 27% 3% 17% 30%
Not sure 12% 7% 16% 12% 16% 11% 8% 14% 13% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (484) (515) (173) (267) (392) (167) (329) (437) (233)
Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Very serious 28% 25% 41% 36% 32% 28% 28% 18% 27% 27% 31% 25%
Somewhat serious 27% 30% 24% 19% 26% 26% 25% 28% 21% 33% 26% 29%
Not very serious 16% 18% 7% 14% 14% 18% 21% 22% 18% 14% 16% 18%
Not a problem 16% 19% 5% 12% 10% 19% 12% 27% 17% 19% 15% 16%
Not sure 12% 9% 23% 20% 19% 9% 14% 5% 17% 7% 12% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (761) (113) (125) (351) (271) (66) (145) (159) (208) (3872) (260)
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11. Serious problem — Deforestation

How serious a problem are the following environmental issues?

Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very serious 48% 47% 49% 58% 47% 46% 42% 59% 46% 38%
Somewhat serious 25% 26% 23% 23% 20% 27% 29% 19% 27% 27%
Not very serious 7% 9% 4% 7% 8% 6% 6% 3% 6% 12%
Not a problem 6% 7% 5% 5% 6% 6% 6% 4% 6% 8%
Not sure 15% 10% 20% 7% 19% 16% 17% 15% 14% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (484) (515) (173) (267) (392) (167) (329) (437) (233)
Race Family Income Region
Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Very serious 48% 46% 44% 62% 51% 44% 58% 45% 53% 43% 50% 47%
Somewhat serious 25% 26% 19% 20% 17% 28% 28% 31% 17% 34% 22% 25%
Not very serious 7% 8% 1% 2% 5% 10% 1% 5% 6% 4% 6% 10%
Not a problem 6% 7% 5% 3% 6% 5% 5% 11% 5% 7% 7% 5%
Not sure 15% 13% 32% 13% 21% 14% 8% 10% 19% 13% 16% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (761) (113) (125) (351) (271) (66) (145) (159) (208) (3872) (260)

11



YouGov
June 24 - 24, 2014 You
12. Serious problem — Keystone XL
How serious a problem are the following environmental issues?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Very serious 16% 19% 14% 13% 17% 14% 22% 27% 12% 10%
Somewhat serious 15% 16% 14% 18% 15% 16% 10% 20% 16% 8%
Not very serious 10% 13% 6% 14% 10% 7% 10% 5% 13% 9%
Not a problem 22% 29% 15% 14% 17% 25% 33% 6% 24% 39%
Not sure 37% 23% 50% 42% 41% 37% 24% 42% 35% 34%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (484) (515) (173) (267) (392) (167) (329) (437) (233)
Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Very serious 16% 15% 20% 20% 19% 16% 15% 13% 11% 17% 20% 12%
Somewhat serious 15% 15% 18% 11% 15% 15% 15% 18% 14% 16% 13% 17%
Not very serious 10% 10% 0% 15% 8% 8% 17% 11% 15% 6% 8% 13%
Not a problem 22% 27% 6% 11% 13% 24% 18% 40% 21% 26% 22% 20%
Not sure 37% 33% 56% 43% 45% 37% 35% 18% 39% 35% 37% 38%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (761) (113) (125) (351) (271) (66) (145) (159) (208) (3872) (260)
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13. Save one species
If you could save just one species from the list of animals below, which one would it be?
Gender Age Party ID
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Bees 61% 65% 57% 44% 62% 65% 72% 59% 64% 56%
Sharks 4% 5% 2% 7% 4% 1% 4% 6% 3% 2%
Bats 2% 3% 1% 4% 2% 2% 2% 2% 2% 4%
Snakes 0% 0% 1% 1% 1% 0% — 1% 0% 1%
Spiders 1% 1% 2% 3% 2% 1% 1% 1% 1% 2%
Wolves 14% 10% 17% 17% 14% 14% 12% 15% 12% 16%
Worms 6% 4% 8% 11% 6% 5% 1% 5% 5% 9%
None of them 11% 11% 12% 14% 10% 12% 8% 12% 12% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (481) (515) (173) (266) (390) (167) (328) (435) (233)
Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West
Bees 61% 64% 44% 57% 52% 64% 76% 74% 61% 59% 56% 70%
Sharks 4% 3% 7% 3% 3% 4% — 5% 7% 3% 4% 2%
Bats 2% 3% 1% 1% 3% 2% 4% 3% 2% 3% 2% 2%
Snakes 0% 1% 0% — 0% 1% — - 0% 1% 0% 1%
Spiders 1% 2% 1% 1% 2% 1% — 1% 3% 1% 1% 1%
Wolves 14% 13% 16% 20% 18% 13% 7% 8% 12% 17% 15% 10%
Worms 6% 6% 4% 9% 7% 6% 4% 4% 2% 6% 8% 5%
None of them 11% 9% 26% 9% 14% 9% 9% 5% 12% 8% 13% 10%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (996) (758) (113) (125) (351) (270) (66) (145) (158) (207) (371) (260)
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